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المحاضرة الثالثة

1- تم الإعلان عن تأسيس المنظمة العالمية للتجارة في نهاية آخر دورة للغات  GATT  بمدينة :
أ-تونس
ب- مراكش
ج- الرياض
د- باريس

2- تعتبر المنظمة العالمية للتجارة :
أ-الأساس الذي مهد لقيام صندوق النقد الدولي
ب- الأساس الذي مهد لقيام البنك الدولي
ج- امتداد أللاتفاقية العامة للتعريفات والتجارة  )الغات(
د- امتداد السياسة الحماية في التجارة الخارجية

3- عندما يقتصر التكامل الاقتصادي على إزالة الحواجز الجمركية وغير الجمركية بين الدول 
الأعضاء فهذا يعني مرحلة :
أ-السوق المشتركة
ب- الاتحاد الجمركي
ج- منطقة التجارة الحرة
د- التكامل الاقتصادي

4- كانت منظمة التجارة العالمية WTO هي :
أ-وليدة اتفاقية الجات
ب- الأساس الذي تأسس من خلاله صندوق النقد الدولي
ج- الأساس الذي تأسس من خلالها لبنك الدولي
د- أساس لتنظيم الاتفاقات الثنائية بين الدول

5- عندما تزال الحواجز الجمركية وغير الجمركية بين الدول الأعضاء فبهذا تكون هذه الدول
 قد وصلت مرحلة :
أ-التكامل الاقتصادي
ب-الاتحاد الجمركي
ج- منطقة التجارة الحرة
د- السوق المشتركة

6- إن الشركات التي تتحكم في نشاطها الاقتصادي في أكثر من قطر ولديها مرونة جغرافية وقدرة في استغلال الفوارق بين الدول تسمى الشركات :
أ-العالمية
ب- الدولية
ج- عابرة القارات
د- متعددة الجنسيات








7- أعلن في سنة 1995 م تأسيس منظمة التجارة العالمية في :
أ-تونس
ب- الأرجواني
ج- فلوريدا
د- مراكش

8- مبدأ الدولة الأولى بالرعاية من المبادئ الأساسية لـ :
أ-إتفاقية الجات
ب- لمنظمة التجارة العالمية
ج- للبنك الدولي
د- لكل ما ذكر

9- عندما تتوافق الدول الأعضاء في التكامل الاقتصادي على السماح لعناصر الانتاج على التنقل بحرية فيما بينها فإنها تكون قد وصلت إلى مرحلة :
أ-الاتحاد الجمركي
ب- السوق المشتركة
ج- التكامل الاقتصادي
د- التكامل الاقتصادي والسياسي التام

10- مبدأ المنظمة العالمية للتجارة الذي يلزم الدولة بأن تمنح لكل الدول الأعضاء في الاتفاقية أي تخفيض جمركي تمنحه لأي دولة شريكة لها في التجارة هو مبدأ :
أ-الشفافية
ب- الدولة الأولى بالرعاية
ج- المعاملة الوطنية
د- الحرية

11- . الشركة متعددة الجنسيات هي التي تكون  :
أ-محور أعمالها في موطنها
ب- تتخذ أكثر من موطن لأعمالها
ج- ليس لها موطن محدد من حيث التوجه والنظرة لأعمالها
د- ليست مما ذكر

12- . في عالمنا اليوم ) عالم العولمة الاقتصادية ( تجد بان الشركات تدير اعمالها 
وهي واضعه في الاعتباران   :
أ-لاحدود جغرافية بين دول العالم
ب- السوق العالمية أصبحت وحدة واحدة
ج- قوانين الهيئات الدولية هي السائدة
د- جميع ما ذكر

13- يعتبر التكامل الاقتصادي أوسع من تحرير التجارة لأنه  :
أ-يسهل انتقال السلع وعناصر الانتاج
ب- يزيد من التجارة بين الدول الاعضاء وربما يوحد عملتها
ج- أ+  ب
د- ليست مما ذكر











14- على ماذا تعمل منظمة التجارة العالمية :
أ- تحرير العملة
ب- توطين التجارة
ج- تحرير التجارة
د- جميع ما ذكر

15- اتجاه معظم دول العالم هو التمسك بمبدأ :
أ- النظرية الحديثة
ب- نظرية نسب عناصر الانتاج
ج- نظرية الميزة النسبية
د- التكامل الاقتصادي

16- في عالمنا اليوم ) عالم العولمة الاقتصادية ( تجد بإن الشركات تدير اعمالها 
وهي واضعه في الاعتبار ان  :
أ-لاحدود جغرافية بين دول العالم
ب- السوق العالمية أصبحت وحدة واحدة
ج- قوانين الهيئات الدولية هي السائدة
د- جميع ما ذكر

17- عندما تتخذ الشركات الدولية  قرارها للعمل خارج حدودها الوطنية فانهما تهتم بأمور منها :
أ- القدرة على الإنتاج في البلد المضيف 
ب - القدرة على الاحتفاظ بالأرباح وتحويلها 
ج - أ + ب
د - ليس مما سبق 

18 –عندما يقتصر التكامل الاقتصادي على ازاله الحواجز الجمركية وغير الجمركية 
بين الدول الاعضاء فهذا يعني مرحلة :
أ- السوق المشتركة
ب- الاتحاد الجمركي
ج- منطقة التجارة الحرة 
د- التكامل الاقتصادي

21- تم الإعلان عن تأسيس المنظمة العالمية للتجارة في :
أ- تونس
ب- مراكش
ج- الرياض
د- باريس

22- كل من الآتي من فوائد التكامل الاقتصادي ماعدا : .
أ- إيجاد فرص تجارية جديد
ب- زيادة الكفاءة الإنتاجية 
ج- الاستفادة من الطاقة المعطلة
د- زيادة النمو الاقتصادي

23- تقود سياسة التجارة الحرة إلى : .
أ- التكامل الاقتصادي وزيادة النمو الاقتصادي
ب- التخصص العالمي الأمثل وإلى التوزيع الأكفأ للموارد 
ج- السوق المشترك
د- جميع ما سبق 










24- واحدة من الآتي ليست من فروض نظرية الميزة المطلقة
: أ. مقايضة السلع بالنقد
ب- ثبات تكلفة الوحدة مهما كان حجم الإنتاج. 
ج- عدم وجود تكاليف نقل أو مواصلات
د- انتقال عناصر الإنتاج بين الصناعات داخل الدولة بسهولة.

25- من دوافع العولمة الاقتصادية الإدارية :
أ. الشركات متعددة الجنسيات
ب- الإنترنت والاتصالات
ج- تلاحق الثقافات 
 د- جميع ما سبق 

26- الاتجاه العالمي لدول العالم هو تبني :
أ- النظرية الحديثة
 ب- نظرية نسب عناصر الإنتاج
ج- نظرية الميزة النسبية
د- التكامل الاقتصادي
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